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Часто то* дописувач « дописці до 
свого дошкуІЗ держав-псрсможці» те, що 

■оми. ai жержави-переможці, 
не хочуть Німеччині дати.

А що ne саме, то вже дають 
промови не міністрові.

По-перше, це звільнення від 
французької окупації Рур
ської округи. В згоді з тим 
самим плином Дос», що зро
бив господарем на німецьких 
залізницях, а банках та й в 
промисловості! англійських та 
американських банкирів. Фран
цузи повинні звільнити Рур
ську округу в серпні цього ро
ку. Але Німеччина має за пре
зидента генерала Гінденбурга. 
Гіндеібург — це загроза но
вої війни Німеччини . проти 
Франції. Так кричать всі бур
жуазні французькі газети. То
му Франція не тільки не гадає 
звільнити Рурської округи, а 
навпаки, говорить про те, щоб 
ще дужче закрутити гайку Ні
меччині.

Отже Німеччина через про
мови свого міністра та послів 
намацує, як до того ставиться 
Англія та Америка.

По-друге, Німеччина хоче 
повернути собі Шлеск та ту 
частину Прусії, дно загарбала 
Польща. Мовляв, дайте нам на
зад те, що забрала в нас Поль
ща, то ми будемо боронити 
вас від більшовицької небез-

В німецькім - парляменті ви
ступив з докладом в справі

її політики Німеччи
ни німецький міиктер закор- 

справ Штреземан.
А за ним вже висту пали а цій 

же самій справі представники 
ріжних політичних партій Ні
меччини.

З цих усіх промов видно, ку
ля гне Німеччина, на шо вона 
стіодівається і як крутить, щоб 
досягти своєї мети

Виходить так. що Німеччи
на лякде Францію та Англію 
більшфииькою небезпекою Й 
спекулюючи на цій небезпеці, 
хоче добитись того, щоб Фраи 
цін та Англія не перешкаджали 
їй, Німеччині, відновити армію 
та військову промисловість.

З другого боку, німецький 
иіиістер заграє а Радянським 
Союзом, каже, що Німеччина 
потрібна Радянському Союзо
ві своїми машинами, та фабри
катами і закидає таке, що мо
вляв, Німеччина хоче в фолі 
жити з Радянськими Республі
ками. Воно й дійсно, німецькі 
фабрикати та машини потріб
ні Радянському Союзові і, на
впаки, Німцям потрібна ра
дянська сировина. Все, можна 
сказати є для того, щоб в зго
ді жити.

Але німецький міністер тут пеки краще, ніж робить це 
крутить. Він більш дивиться Польща.
на те, щоб якнебудь нанятись Ось така зовнішня політика 
до Англії й Франції, ніж на те, генеральської гінденбургів- 
іцоб жити мирно з Радянським ' ської Німеччини.
Сокяом. Ця Німеччина крутить, як-

то кажуть, і задком і перед- 
ком-й не знає ще, кого кусати.

В. Борода.

дато ідею Критиме дома, на вули
ці. між не членами І в снопу дурно- У * «ж два робкорн, адс що а
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нерської ЮНІЇ В Новій Скошії ІІ Кол" ™ стари* с зйоми* член, то -
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ТЄ, що преса пише, Є брехнею І]1*3* с»°і* вромоавш, мусить їх с„р,н.„,в>е Ге, що писав дописувач.

; виховувати. А хю не пробує, той 
ніколи не навчиться.

Ф *
жалю. гіІякої просвітної органі
зації не було і нічого не роби
лося для освідомлення робіт
ництва.

Маамтейи Парк найдальша в 
цій місцевости кемпа. Говори
ти про неї багато нема що. бо 
вона якось цілковито відруба
на, як то кажуть, від світа Са
ма майна робить стало і там 
працює окодо 200 майнерів. 
Організації, крім юнійного 
льокалю, нема ніякої.

Футгилс — місцевість в по- 
рівнанню до инших значно мен
ша. Там компанія робила захо
ди зірвати робітникам платню, 
але завдяки кільком товари
шам, зробити цего не вдало-

ИЖ ИАЮАМИ НА ЗАХОДІ.
В 18. маркерському дістр>к- 

ті тримається ще старої угоди 
і Юнайтед Майя Воркерс оф 
Амеріка шестий під-дісгрікт. 
який обнимає такі місцевости: 
Лоскар, Кало мін, Мавнтейн 
Парк, Маркол і Футгилс. Май- 
нері згаданих місцевостей пра
цюють за стару юнійну пла
тню. тримаються старої юнії і 
між собою вповні солідаризу
ються.

Властителі в цих місцево
стях пробува-хи знизити пла
тню, але їм це не вдалося. 
Майнері стояли солідарно і 
вказали властителям на ту уго
ду, яку вони підписали мину
лого року і яка кінчається в ве
ресні цего року. Були, правда, 
й тут такі людці, що порозумі
валися з босами, агітували за 
знижкою платні, але немали у- 
спіху. Босівські провокатори 
всюди лякали майнерів, що як 
не згодяться на знижку платні, 
то майни не будуть стало пра
цювати. Тимчасом в цему під- 
дістрікті майни працюють ста
ло, хоч майнері знижки ~не 
приняли, а це нехай послужить 
доказом тим місцевостям, де 
майнері згодилися на знижку. 
. Однак нового й то сильного 
атаку властителів треба споді
ватися після 13. вересня, коли 
скінчиться підписаний агрі- 
мент. Я думаю, що було-б до
бре, коли-б майнері 5. під-ді- 
стрікту частіше листовно поро
зумівалися з 6. під-дістріктом, 
щоб ми могли солідарно дер
жатися. (Здається, що 5 під- 
дістрікт вже піддався.»— Ре
дакція.)

Що-ж до поодиноких місце
востей, то справа мається так:

В Лоскар тепер працює око- 
ло 150 робітників. Організа
ційна робота ведеться після 
сил і здібностей. Брак дірі- 
ґента, за яким вислано просьбу 
до Західного Провінціонально- 
го Комітету ТУРФДім.

час ні

що майнері потребують негай
ної допомоги. Секретар юнії 
ВІДПОВІВ, ЩО майнері Потребу- аЄНнкн

і пожив, бузо те так. іь він писав, їм
І ось «ь.

І виходить таке: вибраний органіді- 
в організації і їх треб, позбу- w и„ часу на тонн

ють ДОПОМОГИ загального ро- |тікв Треба никорінити а Організації 
бітництва, що

Так от а згадав про деякі шкідливі

сукання до газети, а коди другий то- 
харчів майже j заздР*сть* Надмірне самолюбство, а вариш напише, він має час писати 

'запровадити толерантність і товари- 
Робітник.

нема, а те, що пише саскатун- 
ська газета, це брехня.

Розуміється, отримавши ці 
телеграми, робітнича ремісни
ча рада пішла до газети і та з 
великою неохотою помістила

спростування.
І Щоб таке не повторялося, треба 
| щоб самі робкорн мали час писати, 
і Того часу вже аж не бог зна скільки 
треба. Не треба писати 10 або 20 
карток, але дві — три. Часами, коди 

Сасматун. Саск. справа вимаїас. можна написати й 
і довший допис, але це виїмки 
і А всім робкораИ і дописувачам, тре
ба запамятати одно: писати правду. 
Про це ми вже писали і те раз прига
дуємо. Не треба хвалити того, що 
на похвалу не заслугу є, не треба га-

ське відношення

“ЦІНА КРОВ*"

оітрокиненни. 1 тепер люде 
бачуть, як преміер Нової Ско-

Тільки що скінчилася прекрасна по
вну ь п. н “Ціна крони'. котра дру- 

ШІІ робить за компанією, а на кувалась в "У Р Н." Повість напи
сана невідомим письменником Ні 
Сауером. як це зазначуе перекладчнк 
т. Ірчан. Що я маю на думці виска-

СЯ.
й під-дістрікт . старався 

сюди Шермана, 
щоб він приїхав, розглянув по
ложення та поміг майнерам 
втримати юнію. Вислано до не- 
гб^аж 6 телеграмів. але він на
силу спромігся прислати сю
ди Рояна і МекДонадда, які 
розпочали роботу. Що буде.

$вадитисп шкоду майнерам. Ми, свідомі 
робітники, знаємо за ким сто
їть капіталістична влада, але є ннги товариша чи товаришку, колизати. це те, щоби редакція "У.Р.Н 
ЩЄ багато таких, ЩО Ьірять В постаралася видати цю повість книж- вонн зробили щось недоброго не нан- 

м „ мисне, але мимо своєї волі, І а даючи,демократію, шо думають, ЩО *-» Можливо, «„ редакщ, ‘У РВ» що 6удс довре. Тре6а ,, помил.
влада, це щось иншого, а капі-іне зможе “ндатн цю книжку з браку
талісти _ щось иншого. Але !фіна"сів' ” “°“ пропозиція в такому

І разі була-б га. щоби члени КЛІ К, по- 
; старалися о видання цеї книжки що

ку спростувати, а не критикувати в 
той спосіб, щоб їх понижати, а себе 
видвиі ати.коли в Новій Скошії майнері в

КРИТИЧНОМУ ПОЛОЖеННЮ, КОЛИ ! найменше в трох тисячах прнмірни- 
вони примушені голодом роз- Іків Чому я даю пропозицію, щоби 
бивати склепи з поживою, тоді нид;,ти КНИЖКУ ^іна кр°ви ■* 
преміер пише, що їм помочі не Не ™»ки. що ця повісіь е од.

., ною з найкращих повістей, а тому,
потрібно. Це свідчить,, кому шо поза красу і цікавість в цій пові- 
служать преміери капіталістич- сти є досить добрий научний матері- 
них урядів. Скитсиець. ял для товаришів. В ній письменник
Саскатун, Саск. представляє влучно провокатора Ла

скавця і психольогію та хитрість лю-

про це напишу иншим разом.
Роіїкор.

І Хоч би такий приклад: грали » од
ній місцевости “Родину Щіткарів 
Той, що грав роліо Івася, для “сміло- 
сти" певно, або від "надмірної свідо 
мости", підпив. Це бачили всі амато
ри. що з ним грали, це певно заміти
ли й з публики. бо і рав він не по
кривдженого, але пяного Івася. А 
після представлення один з учасників 
пише до газети “рецензію” і вихва
ляє гру аматорів. Аматори читають 
цю “рецензію” в газеті і певно ду
мають: "А може ми й справді добре

Лоскар. Алта

ПРЕМІЕР БРЕХУН.
Про наступ капіталу на пра

цю в цілому світі багато тепер 
пишеться в газетах, але ми це 
бачимо також наочно 
країні, де юнії розбиваються, 
платню зменшується ріжними 
отвертими і підступними спо
собами. Вже от довший час 
страйкують майнері Нової Ско
шії за кусок хліба, за право на 
життя, але тяжко їм бороти
ся, бо проти них БЕСКО і вла-

в цій дини, котра має нахил до провокатор- 
ства. Або тип Влрвінова, котрий не
щадить себе самого і по геройськи сто 
їть на небезпечному пості аж до кін- ,Рали?" 1 на ДР>,ИЙ раз спартачать
ця своєї побіжи. Та не можна поми-Ішт>к> ,ие "ршг- ■* на ГР*,Ш раз »»ни

не будуть Іяати навіть перед ким пар-

І коли він каже про життя в 
згоді з Радянським Союзом, 
то це для того, щоб витиснути

Торолд, Онт.

Питання, що шкодить нашій органі- нути такої о холоднокровної о типа, 
зації. вже обтоворювалися на сторін- як Андреен. котрий не гарячиться, але і 
ках “У.Р.В.” і "Робітниці " багато ра- уважно розбирає справу і чекає кін- і TaK-v прислугу робить рецензент ,
зів. але не зашкодить ще дещо про ця. щоби мати на руках всі зібрані товариству. Таку-ж саму прислугу ро-

[факти і тоді аж виступити на арену бить він газеті, бо лк.де й аматори, чи- 
. Пічну з товаришок Буває таке, ! боротьби з своїм вороюм. Соломко Іа,нчн ЦКІ похвалу в Газеті, думають 
що гарна й щира товаришка стоїть і показував себе ідерним товаришем ці- ось шо #га Газета похваляє. Тільки
вже в організації три або чотири ро- лий час, але при останку показалося, ! свідоміші знають, що газета там не

що він не був наскрізь переконаний ®Ула» нс знає, як там діялося j помі
стила допис тому, що вірить н че
сність дописувачів. А дописувач це
го довіря редакції надуживає...

тачитн.

РОБІТНИКИ З ПОЛЬЩІ У ФРАНЦІЇ, це сказати.

да.
Робітники в Саскатуні у стро

їли кілька підприємств на до
помогу новоскошським майне
рам, вибрали комітет, який че
рез цілий час занимався збір
кою грошей на поміч страй
куючим. До цего часу вислано 
вже поверх $560.00. Цей комі
тет дістав позволення міської 
ради устроїти “теґ-дей", але 
аж на 11. липня. Відказати зов
сім "пани не сміли, але зате від-

ки, часами виступає вже з промова- 
ми, але по більшій части Працює в 
драмгуртку, де вона грає головні ро
лі в представленнях. Щоб заохоти-

конська вимога не може бути 
пррнята робітничими й про
фесійними спілками. Але цьо
го не досить хазяям.

Якийсь час тому посли-кур- 
кулі кількох французьких де
партаментів запропонували у 
французькому парляменті про
ект закону, по якому кожний 
чужоземний робітник, який 
приїхав до Франції, як сіль
сько-господарський робітник, 
повинен працювати пять років 

реси промисловців та курку- підряд у Нільському господар- 
лів, ямі ШЛЯХОМ ввозу чужо- стві 
земної робочої сили намагали
ся знижувати ціну на робочі 
руки у Франції.

Наймання -польських робіт
ників провадиться “францу
зькою економічною місією" у переговорів. Польський реак- 
По.іьші й представники хазя- ційний уряд не звернув жадної 
їв примусили згодитися на їх уваги на те, що французький 
"приватну ініціятиву" шо-до 
складання договорів з наняти- 
ми робітниками. Недавні дого
ворі! рро наймання зобовязу- 
вали імігранта до Франції пра- 

в одного хазяїна на

У французькій промислово
сті та сільському господарстві 
працює около 500,000 поль
ських робітників. Це показує, 
яку велику ролю в економічно
му житті Франції грає поль
ське робітництво. Договори, я- 
кі відмовився продовжувати 
далі польАкин уряд, скеровані 
безпосередньо, як проти поль
ських робітників, так і фран
цузьких.

Пани вважали лише на інте-

в великій ідеї. Кохання перевисшало 
віру в велику ідею.
, Я хотів-би бачити виЛною цю 

ти до праці молодих членкинь і ви- книжку, бо в ній є наука. Хто знає 
робити більше аматорок, режісер дає чи нам в життю не ирийдеться стріну- 
часом поважнішу ролю молодій ама- тись з такими типами, як Ласкавець, 
торці Бо буває-ж часами, що та “го
ловна” аматорка не може грати і тре
ба, щоб було кому її заступити. По
бачивши це. стара членкиня обурю
ється, гнівається, або ще й сварить- І тому така книжка повинна видати- j “Укр. Роб. Вісти", це одиноке укре- 
е*и Тоді молода членкиня цілком ви- ся і повинен кожний робітник мати їнська газеті в Канаді, що виходить 
сп пас з організації. І ні режісер, ні, її в себе. Треба читати книжки ско- ТрИ рази на тиждень. Нехай буде во- 
заряд тут нічого не зроблять, бо, пре-1 помічні, політичні і наукові, але й та ^ в кожній хаті робітника І фермера! 
цінь, що ти будеш вчити стару член- j ка повість (красне письменство) криє ‘ 
киню! її не переконаєш. Вона не 11» собі також дорогоцінний скарб для _ 
хоче бачити суперниці в організації., робітника. Хто слідуючий скаже що 

Друге — це тоді коли вже гра-1 в цій справі? Т. К-ей.
ється представлення. Дадуть її со 
рочку, вона подивиться і перше чим 
надіти, кине нею кілька разів об зем- 
лк>, бо мовляв, нездала, £тара. Грає 
наймички, а давай її найкращу оде-

1 Іравда, це у нас трапляється дуже 
рідко, але, на жаль, трапляється. А 
це треба никорінити. Тому, т.т. роб- 

Бо буржуазія не щадить грошей на кори, пишіть самі до газети про рух 
те. щоби тільки застати провокаторів і події в своі^х місцевостях.
в робітничі ряди. 1 баї ато є таких j ------— '
Юдів, що ласі на кроваві срібняки. --------- -------------- • -----------

В Кадомін під цей час пра
цює приближно 400 робітників, 
а минулого тижня компанія 
спровадила ще з Едмонтону 
Ю майнерів, серед'яких є на
ші свідоміші товариші. Так 
треба, щоб поза працею в май
ні. ці товариші розпочали там 
організаційно освіїЧіу працю, ра Нової Скошії Армстронґа 
бо до цего часу на таке вели
ке число робітників в тій мі
сцевости, крім юнійного льо-

тягнулн якнайдальше.
Місцева буржуазна преса, на 

третій день після цего позво
лення, помістила листа преміє-

Кожний класово свідо
мий робітник повинен пе

редплачувати І читати 
робітничу газету

Найважливіша справа, а са
ме справа про дійсну волю ор
ганізацій польських робітників 
у Франції, не була розглянута 
підчас останніх варшавських

до методиськоі церкви в Саска
туні. (Методиська церква за
питувала премієра, чи потріб
на майнерам поміч.) В тому 

еміграції вимоги, які цілком листі Армстронґ пише, що він 
відповідають інтересам рево-1 говорив з годним урядником 
люційного пролетаріату, ' як медичного комітету, який пра- 
польського так і французько- цює серед майнерів і той ска- 
го. Згідно цим умовам наймай- зав йому, що майнерам поміч 
ня .чужоземних робітників по- непотрібна. А від себе Арм- 
виннб провадитися під кон- стронг додає, що майнері жи- 
тролем профспілок обох країн, ють добре, бо дістають гроші 
Вони вимагають повної волі з Червоного Інтернаціоналу, 
профсоюзних організацій для парадують з червоним прапо- 
чужоземних робітників у Фран ром і т. ин. 
ції та світської освіти для ді
тей чужоземних робітників.

йБінфейт, Саск.

Діти при Укр Роб. Домі в Бінфейт, 
і Саск., відогради дві актівки: "Бідні 

жу, коралі. І не переконаєш, .або по-1Діти” і «ЧГвєкор". Обидві актівки.ви- 
ки тїєреютнаєш. то вже * представ.чен- іиди' істсяті. добре. Діти дуже шир»! 
ня тобі не миле і взялися до цих актівок і це було ве-

Нещасгя також, коли в організації ликокі новиною в цій місцевости. Ді-

The WORKER
ОфіЦіяльний - орган Кому
ністичної Партії Канади.
Передплата на рій вино
сить $2.00, на піврік $1.00.

багато односельчан. Вони знають точої школи тут нема, а це з тої при- 
один одної о з дому і не хочуть один чини, що ця місцевість дуже роски- 
одного толерувати. “О, я тебе ще з дана і дітям далеко ходити до школи, 
дому знаю”. Знаєш, то знаєш, ор- Але деякі свідоміші родичі сам^ по- 
ганізації пама -діда, до iaiÿ- Аде хо-1 научунади--свсмь--діїій- жг українськи

читати й писати. Я кличу всіх тих 
Не бракує цего часами й між то- \ українських родичів, діти яких не ма- 

варишами. Прийде часом молодий кіть нагоди ходити до української 
член до організації і візьметься до школи, вчити своїх дітей читати й пи- 

Т„,і гзгкятх-нгютй тпеіііг- праці ‘ чер*3 ”кийсь час «ипереди* саги по українськії і виховуИати на 
" ' старого. Дивись, він вже й 5 пдят-1 свідомих членів робітиичої кляси.

енд лєйбор кавнсил вислав дві jjy,рМн говорить. Може й не дуже і

уряд виганяє польських та ин
ших чужоземних робітників за 
їх участь у професійному русі. 
Не зацікавилися цією справою 
й польські реформісти, які при 
їздили до Франції і підписали 

ґене-

Зашліть передплату таки 
ще наді!

Адреса:
THE WORKER, 

Room 301, Tyrrell Bldg, 
96 King 8t , Bart 

Toronto, Ont.

ді щось зарадити
цю вати
протязі 12 місяців.

У проектові нового догово
ру цей термін буде* зменшено 
до 9 місяців. Ясно, що ця дра-

угоду з меншовицькою 
ральною конфедерацією праці.

Лише революційні польські 
робітники висловили в справі Г. Михайловський.

♦-
- Ген-ген! сказав я сам до себ|{. — “Ні 

6) Ляха, ні Шведа".... Сам собі бос! Хоч на корот
кий час, але сам собі! Правда, на мені.лежить 

И обовязок спекти хліб... Багато хліба. Але ні
хто не стоїть над карком, та не каже це так, а 
це не так. Як хочу, так роблю. Воля! 

і Помив я руки і вийшов на двір з вагона. 
Дивлюся — а мій “партнер" лежить на другому 

- їдь, їдь, як попомпуєш девять миль під 6,3111 загізюіці витягнувшись проти СОНЦЯ, 
гору, бо туди дорога все йде під гору то, неми-! Прийшов я до него і спитав, що сталося, що 
ле буде тобі й купання, — відповів я. вш не поїхав.

Чорна хмарка набігла на обличчі мого пар- Бо не хотів, — пробурмотів він ліниво. —
тнера. Оскільки він любив допікати другому, Я лежу і обдумую наше майбутнє! ' 
остільки не витримував, коли хтось йому чимсь Як шо ти обдушуєш майбутнє обох нас.
допікав, я головно пригадував йому те. що значить і моє, то повинен обдумувати спільно 
йому зовсім не до смаку. і зі мною, або хоч ділитися зі мною своїми дум-

"Формен" пі слав його ще з другим Шведом ками. 
помастити і виставити на рельсн “генд-кару" — Добре, сідай, слухай і не перебивай. Ко- 
Пішов він, як на шибеницю. ли ми їхали сюди, ми думали: як тут буде до-

А я взявся місити тісто. Місив завзято, обо- бре робити — ми поробимо до жнив, потім їде- 
ма руками. Піт градом котився по мому облич мо на жнива, поробимо 30 днів по 7 доларів ден- 
чю та по носі, ж з носа скапував в діжку. Я не Но (бо я За менше робити не буду) і я поїду на 
звертав уваги і безмилосердно місив, затиснув- теольогію, а ти...
ши кулаки. Я знав, що треба доти місити, коли — Ти хочеш сказати, що ти сам тільки так 
вже руки будуть чисті. Мені не вдавалося вга думав... 
дати що до рідкіуги: підсиплю муки зро-І 
биться густе; підлию води — стане надто рід- бити, то ми поробимо тиждень, заробимо пару 
ке. Через такий непопад я вимісив цілий пять- центів і помандруємо шукати кращої роботи...

— Ну?
— Не нукай, поки запряг! Тепер я так 

Ще тільки перший раз я досипав муки, як думаю, що ця робота не для нас, що ми тут 
"генд-кара" зацокотіла по рельсах. Значить — [ довше робити не можемо. По перше — тяж- 
я лишився сам один в цій пустелі. Свідомий ко; по друге — дуже тяжко; по третє — це-ж 
того, що коло мене нікого нема, я почув якусь ' образа чести, щоб майбутній піп та визначний 
солодку втому в цілому тілі Навіть робота не ; український діяч темпував та витягав з клею 
була мені в тяготу. таі^Ж Та й ти також повицен мати хоч крап-

Невже-ж в тебе нема ані на ні-1 тих “сиджі” висидиш гроші. Ти може-ж взяти (
‘Лсиджі’’ в кишеню, але користи з них мало, бо 
нічого за них не купиш. Так, що наші пляни, 
як бачиш, полетіли шкеребеть.

Пляни дійсно погані. Робота ненависна була 
й мені. Зовсім несиЯпатича, але що.було роби
ти1?

Наче відгадуючи мою думку, мій “партнер" 
знову заговорив:

— Замісць працювати тут тиждень, потім 
місяць чекати на “сиджі” і проїсти запрацьо
ване, а відтак все одно без цента в кишені 
мандрувати, ми змандруймо ще таки нині. 
Шведи взяли з собою їду і будуть там купатися 
цілий день. Ми тимчасом напечемо хліба, зао- [ 
смотримося поживою і помандруємо. Я це вже 
як слід обдумав, як ти хліб місив. Підемо в на
прямі Крембрук. Як нічого не дістанемо там, 
помандруємо до Ферні, на Крове Нест Пес... А 
там є твої знайомі, а може дехто знайдеться 
і з моїх і нам допоможуть... Тільки на моїх... 
мала надія. Мої — то все голота... скупарі.

— А чи є там ті, в яких ти брав замовлення 
на одіж?

— За це не знаю. Все може статися. В ко
жному разі більше від ропи лиха не буде.

— Коли ти сказав “напечемо хліба”, то вста
вай і берися до роботи. Бо в мандрівці без хлі
ба буде нас в тій пустелі в печінках пекти.

— Це ти говориш по матеріалістичному... 1 
хоч як мені хочеться полежати на с*нці, я по
жертвую своїм відпочинком для того, щоб до
помогти тобі.

За кілька хвилин ми носили сухе ломаччя до 
печі, рубали, ломили й палили.

(Далі буде.)

лину гонору, 
готь почуття самоповаги ЧИ ВИ ВЖЕ МАЄТЕМ. Волинець.

— Що в мене нема ані центушка -- те я зна
ні і відчуваю. А що в кого нема ані цента, трму 
годі думати й про гонор, це повинен й ти відчу
вати. Чи багато було в тебе гонору вчера, як 
ти животом сунувся до озера, а Шведи-сміялися 
з тебе аж позасмаркувалися снофом?

— Я так і знав, що з тобою годі говорити па 
товариськії...

—Тільки не перебивай! Як ти говорив, я 
мовчав. Чи дуже ти почував себе гонорово вче
ра, коли з нас піт ллявся від помпування кари 
до міста, а ти вдавав блазня, що тебе завійни-

найиовіеіу книжку відомого

ПАРТНЕРКАu пролетарського письменни
ка М. ІРЧАНА

КАРПАТСЬКА НІЧ
недавно вийшла * друку? 
о "ненасте П єн самі, або

(Продовження.) яі
ваші знайоиї то постарайтеся 
купити, а будет» мсти корисну 
книжку в хаті. Не тратить 
аартостн навіть тоді, вк ви
речитасте її. Це довша повість
а воєнних часів в Галичині І в 
житлі робітництва в Америці. 
Коли читаєте, то не можете такця мучить.
довго відірватися від книжки, 
доки не перечитаєте до кінця.

Письменник М. Ірчан сам пе
режив війну І вірно описує всі 
ті страшні події в старому краю. 
Читаючи -Карпатську ніч” ви 
рівночасно багато вчитеся І та 
Д найбільш приступний спосіб,

Що, ти вже за Сіпіаром впоминаєшся? 
— Не за Сіпіаром! Тут Сіпіар вже не при чім, 

коли я своїм потом везу тебе до міста, або 
коли я заливаюся потом коло мішання хліба.
а ти вивернувся як свиня, перепрашаю за слово, 
проти сонця і води навіть не подаси...

— О, за це тебе люблю. Тут ти маєш ра
цію. Але рація — рацією, а боротьба за істну- 
вання має свої права. І коли я нині не їхав ку
патися. то зробив це в твоиу і свому інтересі.

—К І в моїєу?
— І в твому.
— Красно дякую.
— Здоров видихай, але мене таки до кінця 

вислухай. Коли я мастив з Я неоном кару, то за
питав його, коли і як тут платять гроші за ро
боту. І він сказав, шо платять що місяця, як 
ufo ти виробиш цілий місяць. І то за перший 
місяць будеш чекати платні два місяці. А як 
захочеш емітуватися скорше, то дадуть тобі 
"сиджі” і ти будеш сидіти цілий місяць, поки з

бо ціла книжка написана
чайно зрозумілою мовою. Нв-

па пері, окладний» а артистич
не перебивай. А як тут буде погано ро-

КУПГГЬ, А НІКОЛИ НЕ ПО
ЖАЛІЄТЕ! РОЗПОВСЮДНЮП- 
ТЕ СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ.

десять-фунтовий мішок муки і тісто таки було 
рідке.

Висклаютьсв книжки вв

ЦІНА М ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ, 
в грішим

та на тану адресу:
Ukrainian Labor Hews ' 

Cor. Pritchard & McGregor 
Winnipeg, Маж
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